
 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

12 Μαρτίου 2025 

1ο Παγκύπριο Μαθητικό Συνέδριο Αγωγής Υγείας, με θέμα:  
«Εγώ – Εσύ – Εμείς: Σε έναν καλύτερο κόσμο. Καταναλώνουμε υπεύθυνα, μειώνουμε τις 

ανισότητες και βελτιώνουμε την υγεία». 
 

 
Το Γραφείο Επιθεώρησης Αγωγής Υγείας (Οικιακής Οικονομίας) Μέσης Εκπαίδευσης του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο 

Καθηγητών Αγωγής Υγείας (Οικιακής Οικονομίας) και το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας 

συνδιοργανώνουν το 1ο Παγκύπριο Μαθητικό Συνέδριο Αγωγής Υγείας με θέμα «Εγώ – Εσύ 

– Εμείς: Σε έναν καλύτερο κόσμο. Καταναλώνουμε υπεύθυνα, μειώνουμε τις ανισότητες 

και βελτιώνουμε την υγεία». Το Συνέδριο θα λάβει χώρα στις 14 και 15 Μαρτίου 2025 και θα 

φιλοξενηθεί στους χώρους του Πανεπιστημίου Λευκωσίας.  

Tην έναρξη των εργασιών του συνεδρίου έχει κληθεί να κηρύξει και να απευθύνει χαιρετισμό η 

Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, η Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου, την Παρασκευή 

14 Μαρτίου 2025.  

Σκοπός του Συνεδρίου είναι η ευαισθητοποίηση και η εκπαίδευση της μαθητικής και εκπαιδευτικής 

κοινότητας γύρω από ζητήματα που αφορούν τη Βιώσιμη Ανάπτυξη (ΒΑ) και την προαγωγή της 

υγείας. Ειδικότερα, επιδιώκεται η συσχέτιση της Αγωγής Υγείας με την Αειφορία για την 

κινητοποίηση των μαθητών/μαθητριών προς υιοθέτηση και εφαρμογή πρακτικών της ενεργού 

πολιτότητας. 

Η πρώτη ημέρα του Συνεδρίου απευθύνεται στους μαθητές και τις μαθήτριες των Γυμνασίων της 

Κύπρου, οι οποίοι/οποίες θα παρουσιάσουν τις εργασίες τους που αφορούν στους στόχους της 

Βιώσιμης Ανάπτυξης μέσα από πρακτικές της Αγωγής Υγείας. Συγκεκριμένα, οι Στόχοι της 

Βιώσιμης Ανάπτυξης που μελετώνται στις μαθητικές εργασίες είναι ο Στόχος 3: Καλή Υγεία και 

Ευημερία, ο Στόχος 10: Λιγότερες Ανισότητες και ο Στόχος 12: Υπεύθυνη Παραγωγή και 

Κατανάλωση. 

Η δεύτερη ημέρα του Συνεδρίου απευθύνεται στους καθηγητές και τις καθηγήτριες του κλάδου 

της Αγωγής Υγείας. Κατά τη διάρκεια της ημέρας θα διενεργηθούν βιωματικά εργαστήρια με στόχο 

την επαγγελματική ενίσχυση των εκπαιδευτικών στη διδακτική θεμάτων Αειφορίας μέσω του 

μαθήματος της Αγωγής Υγείας. 


